

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. november 22-én Sávolyon, a Művelődési Ház helyiségében tartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Bobek József István polgármester
Béres György, alpolgármester
Domsa Valéria
Kócza Mónika,
Egyed Zsolt, képviselő-testületi tagok

Meghívottak: Bödöné dr. Molnár Irén, jegyző
Dr. Trombitásné dr. Domján Bernadett, jogi és közbeszerzési referens

A lakosság részéről: kb. 28 fő

Bobek József István polgármester javaslatára a jelenlévők az alábbi napirendet tárgyalják:

Napirend:

1./ A képviselő-testület beszámolója a 2017-es évben végzett munkájáról, tájékoztató az önkormányzat 2018. évi terveiről, feladatokról

Bobek József István polgármester bemutatja a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal részéről jelenlévőket, ezt követően rövid diavetítést tart az év eseményeiről, majd tájékoztatja a jelenlévőket az önkormányzat költségvetéséről, a tervezett bevételekről, kifizetésekről és a sikeres pályázatokról.

Bobek József István, polgármester

Szeretettel köszöntök mindenkit Sávoly község kultúrházának színháztermében. Az imént bemutatott fotósorozatban is láthattuk, hogy az Agroturisztikai Központ milyen fontos szerepet tölt be a településünk életében. Láthattuk, hogy mi minden történt nálunk az elmúlt egy évben.

Minden év – ez is – a tervezéssel kezdődik. Önkormányzat esetében tudni kell, hogy az állami finanszírozás miatt a tervezésünk mínuszos, mivel alulfinanszírozottak vagyunk (éves szinten körülbelül 20 millió forinttal). Azonban mínuszos költségvetést nem tervezhetünk, így a tervezett kiadási összeget megpróbáljuk kigazdálkodni. Ez két módon valósulhat meg. Részben a takarékos gazdálkodással, részben pedig pályázatok útján elnyert összegekkel.

Éves költségvetésünk kb. 200 millió forint, amely 53 millió forint értékben tartalmaz egy görgetett összeget – egy adótervezési anomáliát – még a körjegyzőségi időszakból. Reálisan 150 millió forintból gazdálkodunk. Az állami finanszírozás ennek kb. 60-70 %-át fedezi. A fennmaradó 30-40 %-ot saját bevételekből és pályázati összegekből kell fedeznünk. Ezúton is szeretném megköszönni a Hivatal dolgozóinak e tárgyban nyújtott munkáját.

Szeretnék rövid tájékoztatást adni a pályázatainkról:

1. A településen 8 fő közfoglalkoztatása valósul meg pályázati forrásból, kb. 8,5 millió forint bér és 2,1 millió forint dologi kiadással és ehhez társul még a Nyugat-dunántúli

Vízügyi Igazgatóságnál foglalkoztatott dolgozói létszám. Sajnos azonban a munkaügyi központ tájékoztatása szerint 2018.03.01-től hátrányos változások várhatók.

2. A Bethlen pályázat keretében sikerült megvalósítanunk egy remek programot a sávolyi és füleksávolyi gyerekekkel közösen. Ennek előzménye volt, hogy Alpolgármester Úrral együtt részt vettünk májusban a testvértelepülés rendezvényén, ahol sikerült elmélyíteni a két település kapcsolatát. A pályázatot eredetileg 2,2 millió forintra adtuk be, amelyből csupán 750.000 forintot nyertünk el, de ebből az összegből is sikerült megvalósítani az eredeti programokat.
3. Az úgynevezett „önhiki” pályázaton 16 millió forintra pályáztunk, de ebből 7,128 millió forintot sikerült elnyerni. Először csalódott voltam, de amikor láttam, hogy a többi somogyi település közül (és itt 260 településről beszélünk!) benne vagyunk az első 10-ben az elnyert összeggel, már más színben láttam a dolgot.
4. A szociális pályázatunkon 2,036 millió forintot nyertünk. Így lehetőségünk van a lakásfenntartási támogatást szélesebb körben nyújtani. Ez azért fontos, mert ebben az ellátási formában már állami pénz nincs, az önkormányzat saját maga gazdálkodik ki a szükséges összeget. A képviselő-testületünk döntése szerint ugyanis a lakosságot e formában akkor is kell támogatnunk, ha az állam kivonul e területen. Ma 29 család kap támogatást.
5. A szociális célú tűzifapályázaton 838.000 forintot nyertünk, amely 44 m³ tűzifa vásárlását teszi lehetővé. A mai ülésen azonban 47 kérelmet bíráltunk el. A képviselő-testület döntése szerint valamennyi kérelmező kap 1-1 m³ tűzifát és a hiányzó 3 m³-t az Önkormányzat fogja biztosítani.

Összesen eddig 21 millió forintot kaptunk nyertes pályázatainkra. Ma 9,2 millió forint az egyenlegünk, de tudni kell, hogy ehhez az összeghez még kötelezettségek is társulnak (melyeket a Hivatal, a Kistérség felé, illetve a beszállítóink részére kell megfizetnünk).

Jogos igény a településünkön, hogy az időskorúakat, szépkorúakat köszöntsük egy összejövetel keretében. Ennek eleget téve 2017.12.09-én (szombaton) szeretettel várunk minden kedves 65 év feletti sávolyi lakost 11:00 órakor ide a színházterembe, ahol is az Imre Sándor Szeretetszínház színelőadására kerül sor, majd minden kedves megjelentet vendégül látunk egy ebédre.

Szeretném azt is elmondani, hogy a költségvetési egyensúlyunk biztosítása érdekében nagy szerepe van a helyi adóknak is. Ma 4,1 millió forint kintlévőségünk van, amely magánszemélyeket érint. Jótékonyan hat a kintlévőség mértékére, hogy csak olyan személy részesülhet ellátásban az Önkormányzattól, akinek nincs tartozása az Önkormányzat felé. E tény szerencsére növeli a törlesztési kedvet.

Három további fontos dologról is szeretnék beszámolni:

1. Jogszabályi előírások alapján kötelező megalkotnunk a települési arculati kézikönyvet és a településképi rendeletünket. Ezen dokumentumok társadalmi egyeztetésére 2017.11.24-én pénteken 15:00 órakor fog sor kerülni ebben a teremben. Ez már a második egyeztetési forduló lesz, melyre tisztelettel meghívok ezúton is minden érdeklődőt.
2. Felkérek minden települési lakost, hogy szíveskedjen fokozottan ügyelni az állattartási szabályok betartására. A mai koszorúzási ünnepségünket is megzavarta egy szabadon

lévő kutya. Szócsényben dolgozó tanártól kaptam bejelentést e-mailben, hogy nem tud a munkahelyére eljutni kerékpárral a településünkön keresztül, mert olyan sok a szabadon kószáló eb. Halottak Napja környékén is tapasztaltuk, hogy a kutyák, kecskék a temetőbe is bemennek és kárt tesznek a sírokban. Kérem ismét, hogy szíveskedjenek gondoskodni arról, hogy az állatok ne legyenek kint.

3. A Hivatal mai tájékoztatása alapján a Rendőrség kiadta az engedélyt a belterületen garázdálkodó róák kilövésére. Az év eleji rókakérdés szerencsésen megoldódott, reméljük, hogy hamarosan a jelenlegi is rendeződni fog. A róák egyébként a Marótvölgyi csatorna felől jönnek fel a településre. További probléma a településen, hogy a vadkár annyira gyakori, hogy többen inkább nem termeltek a földjeiken, minthogy a vadak egyék meg idő előtt a termést. A vadkárt polgári peres úton lehet érvényesíteni, de az új vadászati törvény és a vadásztársaság frissen megválasztott elnökével való szervezés alatt álló találkozóm alapján remélem, hogy sikerül olyan megegyezésre jutnunk, hogy perekre ne kerüljön sor.

A Mikulás ünnepségre 2017. december 6-án 18:00 órakor kerül sor, itt a színházteremben, ahová minden sávolyi gyermeket szeretettel várunk.

Bemutatom azoknak, akik még nem találkoztak vele, Pozsgai Krisztinát, a Hivatal új dolgozóját, aki a Sávolyi Kirendeltségen végzi munkáját. Kérem, tegyék fel kérdéseiket!

Köszönöm, hogy meghallgattak, kérem, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Hozzászólások:

Bödöné dr. Molnár Irén címzetes főjegyző

A róka üggyhöz szeretnék annyit hozzátenni, hogy minden települést érint, még Marcalit is. Az egyik állatorvos arról tájékoztatott, hogy a rókáknak nincs természetes ellenségük, a vakcinázás miatt a veszettség ellen is védettek, ezért szaporodtak el túlságosan.

Schmid Krisztina

A róka üggyhöz szeretnék én is annyit hozzátenni, hogy a mi udvarunkban nem csak róka, hanem aranyasakál is van. Nappal is besétál. Mit lehet tenni?

Kozma Lajos

Én sajnálom a négylábú rókákat, de mit lehet tenni a kétlábúakkal? A 75 éves Édesanyámtól rendszeresen ellopják, amit megtermel magának. Ez nagyobb baj, mint a róka. Jövő tavasszal kamerát fogok felszerelni a kertre és fel fogom venni, hogy ki a tolvaj. Több telket is be kell kamerázni, utána majd már meg is lehet nevezni az elkövetőket.

Bobek József István polgármester

Ma volt a rendőrségi beszámoló napirenden a képviselő-testület ülésén. Ott megfogalmazódott, hogy a jövőben szorosabb együttműködésre és kölcsönös információ-cserére fogunk törekedni a bűnesetek visszaszorítása érdekében.

Arról is tájékoztatnék mindenkit, hogy a Marótvögyi csatorna áthelyezési munkálatainak előkészítése megkezdődött. A területeket érintő kisajátítás még csak kb. 80 %-os. Amíg a Földhivatal nem írja át a területeket az Állam javára, addig nem kerülhet sor a munkaterület átadásra. Ez a beruházás 2,2-milliárd forint költségvetésű. A régi malomárokra kerül a csatorna áthelyezésre.

Schmid Krisztina

Már a Hivatalnál is bejelentett problémám a füstölés. Nem lehet szellőztetni, teregetni, bűz van, tele a levegő mérgező gázokkal. A hulladékszállítási időpontokban az érintett ingatlanoknál nincs kirakva a kuka. Hová teszik a szemetet? Miért nem komposztálnak? Miért égetik télen a levelet, amikor vizes? Honnan van, amit égetnek? Lomb, ág nincs, az biztos. Lehetne-e korlátozni az égetési lehetőségeket? Három nap sok, amit most tesz lehetővé a rendelet. Nem is oltják el a lángot. Nagyon büdös van. Jó lenne, ha a faluban is lenne biológiai hulladék-szállítás. A telkemen 150 éves platánfák vannak, lehet-e védetté nyilvánítani őket?

Bödöné dr. Molnár Irén címzetes főjegyző

Az égetés belterületen az önkormányzati rendelet szabályait betartva történhet. Külterületen, vagy zártkert esetében csak előzetes bejelentés után (a Katasztrófavédelemnél kell bejelenteni, 3000 Ft illeték megfizetésével). A platánfák esetében javaslom, hogy a települési arculati kézikönyv és településképi rendelet pénteki (2017.11.24. 15:00 óra) egyeztetésekor szíveskedjen jelezni a védetté nyilvánítási igényét.

Bobek József István polgármester a közmeghallgatást további kérdés és hozzászólás hiányában bezárta.

k.m.f.



Bobek József István
polgármester




Bödöné dr. Molnár Irén
jegyző